Олейник Надежда Александровна

Педагог дополнительного образования, руководитель образцового коллектива «Детская творческая мастерская «Фонтанка» Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом Детского Творчества Фонтанка-32 Центрального района г. Санкт-Петербурга

Мастер-класс «Паучок-тренажер» (моделирование игрового объекта для тренинга рук из проволоки и нити) (фото 1)

Материалы: 4 ножки из проволоки (размер произвольный), 2-3 клубка ниток средней толщины (цвет на усмотрение автора), ножницы, несколько бусинок или бисеринок для глаз, клей пва. (фото 2, фото 3, фото 4) Иллюстративный материал по теме «Паук» (фото 5, фото 6, фото 7)

Цель мастер-класса:

- * изучение основ ткачества: умений работать с пряжей: мотать, скручивать, обматывать, завязывать и т.д. в процессе изготовления символа ткачества паучка;
- * развитие мелкой моторики рук;
- * создание игрового объекта-тренажера

Этапы:

1. изготовление ножек паука (фото 8)

Всего изготавливается 4 ножки, которые при монтаже образуют 8 ног паука.

- а). Каждую из 4-х ножек плотно обматываем нитью, предварительно закрепив нить в начале и в конце ноги.
- 2. изготовление головы паука (фото 9, фото 10)
- а). складываем 4 ножки вместе и обматываем их посередине. Получается клубок-голова будущего паучка
- 3. изготовление туловища паука (фото 11)
- а). отдельно наматываем клубок ниток побольше, приблизительно в 2-3 раза больше головы.
- 4. соединение деталей: головоног и туловища (фото 12, фото 13)
- а), клубочек туловища плотно связываем нитью с другой деталью: головоногами
- 5). оформление паучка (фото 14)
- а). придаем ножкам нужную конфигурацию: проволочные ножки сгибаем пополам, распределяем их: четыре впереди, четыре сзади;
- б). приклеиваем бусинки-глазки на голову.
- в). можно повесить паучка на нить-паутинку, или посадить на паутину, сплетенную на деревянном кольце-пяльцах. (фото 15, фото 16)
- 6). Полученный объект будет напоминать о древнегреческом мифе: спор богини Афины и ткачихи Арахны. В результате мастер-класса окрепли и стали более уверенными и послушными руки.





























